



Primăria Tamași
Județul Bacău

Comunicat încheiere proiect "Construire pavilion pentru activități școlare în aer liber, înființare și dotare laboratoare Școala Gimnazială nr.1 Tamași"



Publicat la: 9 mai 2024

Proiectul „CONSTRUIRE PAVILION PENTRU ACTIVITĂȚI ȘCOLARE ÎN AER LIBER, ÎNFIINȚARE ȘI DOTARE LABORATOARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, TAMAȘI”, cod SMIS 122261, finanțat prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020, a fost implementat de către Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Tamași cu o valoare totală de 627.516,44 lei, din care 608.955,11 lei contribuția F.E.D.R (Fondul Euro-pean de Dezvoltare Rurală)

Beneficiar: Comuna Tamași

Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului:

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și a dotării școlii din comuna Tamasi, județul Bacău pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene și a creșterii participării populației școlare la procesul educațional.

Rezultatele proiectului în urma implementării proiectului:

-Un pavilion construit la exterior pentru desfășurarea activităților în aer liber și amenajarea aleilor pietonale

- Un laborator multifuncțional dotat pentru fizică, chimie și biologie cu echipamente specifice pentru derularea orelor de curs.

Realizarea obiectivelor specifice au ca rezultat menținerea în continuare a numărului de elevi care beneficiază de cursurile asigurate prin sistemul de învățământ obligatoriu de stat, prin oferirea unui proces educațional la standarde europene.

La nivel local și regional impactul implementării proiectului constă în sporirea atractivității școlii prin intermediul activităților ce vor fi desfășurate în pavilionul exterior, precum și în cadrul orelor de curs în laboratorul dotat. Astfel, se presupune că efectele sporirii atractivității școlii să includă scăderea ratei absenteismului școlar, reducerea disparităților dintre calitatea actului didactic în mediul urban față de mediul rural, scăderea gradului de repetenție.

Data începerii proiectului: 14.02.2022

Data finalizării proiectului: 30.12.2024

Date de contact: UAT COMUNA TAMASI, Sat Tamași, Str. Principală, nr. 148B, CP: 607615, Telefon/Fax: 0234-225.025, e – mail: contactprimarie@comunatamasi.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul

European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional
Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Adresă

Link:

<https://comunatamasi.ro/comunicat-incheiere-proiectconstruire-pavilion-pentru-activitati-scolare-in-aer-liber-infi-intare-si-dotare-laboratoare-scoala-gimnaziala-nr-1-tamasi/>